

В Фергане открыли школу сельского хозяйства

Профессиональная школа сельского хозяйства имени Героя Узбекистана Лолы Муратовой открылась в Фергане. Участие в церемонии принял президент страны Шавкат Мирзиёев, сообщила пресс-служба главы государства.

«Лола-опа показала, на что способна узбекская женщина, и в то же время была очень скромной и простой. Своим самоотверженным трудом она внесла большой вклад в развитие и благоустройство нашей страны. Эти качества должны служить примером для молодежи», — сказал Мирзиёев в ходе открытия школы.

Учреждение рассчитано на 480 студентов, информирует «Курсив». Они смогут заниматься в семи лабораториях, тридцати аудиториях и компьютерных классах. На территории школы есть общежитие на 150 мест, зал для занятий спортом и площадка для мини-футбола, учебный автодром, теплица и мастерская.

На базе учебного заведения также планируют открыть «Школу фермеров», где будут повышать квалификацию работники сельского хозяйства.

<https://east-fruit.com/novosti/v-fergane-uzbekistan-otkryli-shkolu-selskogo-khozyaystva/>